

郑州拟新建改建50个新型农贸市场

31家大围合区域市场今年完成外迁及转型升级

本报讯(记者 成燕 通讯员 王一)记者从昨日举行的市市场发展局2017年度工作会议上获悉,今年,我市将着力打造15分钟便民生活圈,拟新建、改建50个新型标准化、智慧化农贸市场,同时将启动并完成31家大围合区域市场的外迁和转型升级。

据了解,2016年,列入我市民生实事的30个标准化农贸市场新建、提升改造任务已

全部完成——大围合区域外迁市场16家,实际完成外迁及转型升级提升27家;12家市场外迁承接地已全部开工建设并达到部分区域建成,新建1205万平方米,建成1046.5万平方米,开业超过400万平方米,已投资近500亿元,入驻商户5万余家。

今年,列入市计划新建、改建50个新型标准化、智慧化农贸市场;探索建立肉菜质量追

溯体系,实现流通全链条可视化,保障市民餐桌安全;推进“农贸市场+互联网”和农贸市场产业链信息化改造工作,大力发展网上生鲜市场、物流配送、智慧农贸市场建设等工作,从根本上解决农民“卖菜难”和市民“买菜贵、买菜难”问题。

为推进市场资源高效集聚整合,今年,我市还将启动并完成31家大围合区域市场

的外迁和转型升级工作。规划的12家市场外迁承接地项目商业区计划基本建成,引导外迁商户有序进驻开业运营,周边市政基础设施基本到位。提速郑州“智慧市场”建设进度,搞好实物交易市场、物流市场与电子商务市场融合,将我市商品交易市场打造成“国际商都”及国家中心城市建设的重要产业支撑。

安全生产 警钟长鸣

《安全生产“十三五”规划》解读

为全面建成小康社会提供安全生产保障

贯彻落实《安全生产“十三五”规划》,必须瞄准一个目标——为全面建成小康社会提供安全生产保障。

“十三五”时期是全面建成小康社会、实现我们党确定的“两个一百年”奋斗目标第一个百年奋斗目标的决胜阶段。安全生产事关人民群众福祉,事关经济社会发展大局,作为全面建成小康社会的一项重要内容,安全生产水平必须与全面建成小康社会相适应。

同时,我国在“十三五”时期仍处于新型工业化、城镇化持续推进的过程中,安全生产工作面临许多挑战。当前,经济社会发展、城乡和区域发展不平衡,安全监管体制机制不完善,全社会安全意识、法治意识不强等深层次问题没有得到根本解决。

为此,《安全生产“十三五”规划》强调大力提升整体安全生产水平,有效防范遏制各类事故,为全面建成小康社会创造良好稳定的安全生产环境,提出到2020年事故总量明显减少,重特大事故频发势头得到有效遏制,职业病危害防治取得积极进展,安全生产总体水平与全面建成小康社会目标相适应的总体目标,以及亿元国内生产总值生产安全事故死亡率、工矿商贸从业人员十万人生产安全事故死亡率等9项具体指标。

贯彻落实《安全生产“十三五”规划》,必须紧紧围绕为全面建成小康社会提供安全保障这个目标,坚持目标导向,坚定必胜信心,切实落实责任,强化工作措施,让目标一步步落地生根,最终实现美好蓝图。(记者 黄永东)

我市收听收看中央一号文件宣讲报告会

本报讯(记者 赵文静)昨日,省委召开2017年中央一号文件宣讲报告会。报告会以电视电话会议形式召开,我市设分会场。

报告会由今年中央一号文件《中共中央国务院关于深入推进农业供给侧结构性改革加快培育农业农村发展新动能的若干意见》进行了深入阐述和讲解。提出落实好一号文件精神要把握好三大板块,即推进农业供给侧结构性改革,突出“优”“绿”“新”;加大农村改革力度,激活市场、激活要素、激活主体;补齐农业农村短板,补齐农田基本建设、农村人居环境治理、公共服务和基层治理等短板。

与会人员表示,推进农业供给侧结构性改革是当前和今后一个时期农业农村工作的主线。下一步将切实把工作重心尽快转到这条主线上来,以问题为导向,精准发力,抓紧抓实抓好,把各项部署结合实际贯彻到位。

我省将新建28家省级重点实验室

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省科技厅获悉,我省新批准建设28个省级重点实验室,至此,全省省级重点实验室总数达到153个。

此次我省新增批准建设的省级重点实验室,涉及材料与机械工程、电子信息、化学化工、农业、医学、食品安全与资源环境、管理科学等7个领域,建设主体涵盖高校、科研院所和企业,基本实现了科研领域和创新主体的全覆盖。与以往相比,本批次新增的省级重点实验室更加着重推动科技成果转化,改变以往重点实验室重基础研究、轻成果转化的导向,新建了一批以成果转化为主要任务的省级重点实验室。

农业路高架桥下方将建无轨电车公交

本报讯(记者 黄永东)记者从昨日召开的市交通重点项目工作推进会上获悉,今年我市新开工20个交通项目中,其中一项为郑州市农业路快速通道工程BRT无轨电车供电工程。

据介绍,农业路无轨电车线路西起瑞达路西侧附近的雄鹰路(规划路),东临郑州东站,单行全长约20公里。其中,全线架设供电接触网的路段为高架路段,长约13公里;其他路段车辆脱网后,采用电池驱动行驶。

据悉,这种新型公交车被称为双源有轨电车,即公交车在高架桥下有接触网路段,可以利用接触网电力驱动,同时对车载电池充电,当车辆离开接触网路段时,可以利用车载电池电力驱动行驶。比起纯电池公交续航里程不足的问题,这种公交可在行驶中充电,每天就能不间断来回在线运营。

市区部分区域明起停水降压

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州自来水投资控股有限公司获悉,为配合施工,3月5日至7日,紫荆山路、东风南路部分区域计划实施停水;因设备检修,3月7日至11日,白庙水厂部分供水区域将会实施降压供水。

配合陇海路快速通道工程—紫荆山路下穿陇海路隧道工程施工,紫荆山路与陇海路交叉口拟实施停水,主要影响区域为:紫荆山东侧(陇海北一街—城南路),黄金叶小区、郑州泰泰置业等广源路附近几个小区。停水时间为:3月7日23:00至8日23:00。

因新户报装施工,对榆林南路与东风南路交叉口向西200米实施停水,主要影响区域为:东风南路(榆林南路—康宁路)两侧,附近区域降压供水。停水时间为:3月5日21:00至6日9:00。

为保障高峰供水,提前做好设备检查和维修,白庙水厂计划在3月7日至11日,对供水主要设备进行维修更换,届时在每天供水高峰时段白庙水厂供水部分区域水压会受到小幅影响,请相关区域用户提前做好储水准备。

今年计划建22条常规公交专用道

谋划4条快速公交线

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市交通委获悉,今年我市将进一步加快公交通常建设步伐,其中计划建成22条约340公里常规公交专用道。

所谓常规公交专用道,即在一些主要干道上设置分时段的公交车专用道路,比如早晚高峰时段,这些车道只允许公交车通行,其他时段社会车辆可以共用。根据计划,今年将实施中原西路、建设路、科学大道、嵩山路—五龙口南路、文化路、京广路、花园路/紫荆山路、东风路—东风南路—经开第八大街、金水路、大学路、三全路、经三路/城东路/紫辰路、东西大街—郑汴路、航海路、莲花街、桐柏路、天河路—江山路—南阳路、紫荆山南路、未来路、渠北路、商务外环、国基路等22条约340公里常规公交专用道建设。

主要建设内容包括,公交专用道标志系统、标线系统、隔离设施、违法抓拍系统、中心后台设施、网络及供电等设施。

计划开展前期工作的4条快速公交分别为:农业南路快速公交(中州大道—商鼎路),即原计划快速公交拓展工程农业路东延段,线路长度7公里,估算投资2.1亿元;陇海西路快速公交(西三环—绕城高速辅道),长度9公里,估算投资2.7亿元;陇海东路快速公交(永平路—郑港大道段)长度7公里,估算投资2.1亿元;107辅道快速公交(北三环—南三环段),长度24.5公里,估算投资7.4亿元。

此外,今年计划新开工建设公交场站29处,分别为:郑东新区5处(明

理路公交场站、郑州东站公交场站、博学路公交场站、心怡路公交场站、行健路公交场站);管城区3处(宇通路公交场站、花寨公交场站、金岱路公交场站);金水区3处(杨金路公交场站、东三街公交场站、腾飞公交场站);经开区2处(经开大王庄公交场站、经开第二十二大街公交场站);二七区2处(大学南路公交场站、航海西路公交场站);航空港区1处(航空港区公交场站);高新区3处(金柏路公交场站、红梅街公交场站、白松路公交场站);中原区4处(航海西路公交场站、陇海路公交场站、湖西路公交场站、莲花街公交场站);惠济区5处(绿环路公交场站、天河路公交场站、新北路公交场站、英才街公交场站、文化路公交场站);新郑市华南城1处。

“爱耳日”进校园 关爱听障儿童

本报讯(记者 赵文静 通讯员 程维维 孔丹文/图)昨日是全国第18个“爱耳日”。我市盲聋哑学校携手市第三人民医院、中国听力医学发展基金会等开展爱耳日公益活动。

活动现场,来自市第三人民医院的志愿者们在手语老师的配合下,向孩子普及耳健康常识,讲解“爱耳日”的由来等。中国听力医学发展基金会向市盲聋哑学校的129名学生捐赠了橙色书包。

“橙色书包”公益项目由中国听力医学发展基金会发起。醒目的橙色书包加上反光条,用以引起车辆驾驶员的注意力,为听障儿童提供优先路权,保护他们的出行安全。



社区里的党报“铁杆粉丝”

学讲话 读党报 为中原添彩

经八路街道办事处省委社区,辖区党员同志多,党政机关干部多,读党报党刊对于居民来说更是一成不变的生活习惯,逐渐形成了特别的“报报团”。

居民陈天祥,省委政策研究室退休干部,对党报情有独钟。“党报党刊就像牛奶一样,是我每天的双份早餐,尤其是《郑州日报》,必看,生活在郑州就得知道郑州事儿,党报权威呀。”陈天祥乐呵呵地说。

其实,陈天祥只是省委社区“报报团”的“代言人”之一。早在2013年,省委社区成立了党建宣讲团,邀请辖区有知识、有水平的

老党员担任宣讲团讲师。其中,读党报就是选讲内容必修课,让社区党员从中受到教育和提高。无独有偶,省委社区夕阳红艺术团团长孙辑庸,也是“报报团”的“铁杆粉丝”,老太太不仅把阅读党报党刊当作每天的必修课,而且她经常把党的声音、主流文化、好人好事改编成一个个生动活泼、形式多样的快板、小品、诗歌、三句半等节目,用艺术的形式把最新的政策信息、先进思想演绎出来,弘扬社会正能量,提升社区文化品位和文明素养,社区呈现多姿多彩、其乐融融的局面。记者 党贺喜

国网郑州供电公司2017年3月6日—2017年3月12日检修对外停电公告

17日 6:00~19:00中豪汇景湾一配7板中8、扬子二配11板扬子二中豪汇景湾一配联、I中豪汇景湾商业专用2、中豪汇景湾二配1板I中豪汇景湾二一联,心怡配7板II心怡中豪汇景湾一配联,中豪汇景湾一配100(莱8板)停。(轨道交通金水东站基建。) 6:00~20:00东15板东河线、未来二柜1板未来二柜七缆箱联停。(中博公司、晋王庙北、晋王庙东、中博股份、河南鑫汇、凤凰台村委专用箱、捷宏C-1地基建等郑汴路未来路附近一带。) 6:30~20:00颍河西配14板颍河西阳光三四箱联(卧28板)停。(阳光花园。) 7:00~19:00展1板I歌亿配线、歌亿配100、外环二配7板I外环二歌亿联、I纬四路隧道专用2.1河南日报专用2停。(歌亿房地产。) 7:00~18:00丹1板长江路西南线、中9板管工线、冯庄西2#停。(九基房地产长江路基建、长江路小学专用、泰基商业、李春吾南、二七图书、上林置业基建6高

压户。配变7台,箱变5台,长江路与冯庄西街附近一带。) 7:00~21:00海24板海源线、济源二箱 济源二箱金华二箱联停。(润佳基建,市政配,金华二配。) 9:00~18:00华山路一柜3板华山路22、华山中付10(卧11板)停。(华山路与颍河路附近(华山路9、10#配变;华山路12、14#配变共4台)、洛达庙村,七彩秀水,磨料磨具研究所,三磨研究所,恒盛房地产基建。华实业,中油巴士、自来水工程处、停车场、停车场宿(箱变1台。)) 10:00~19:00吴5板I滨水新区三配线、滨水新区三配100停。(联合磨具基建。) 18日 6:00~20:00花14板花宏线、迎宾线43停。(时今星置业基建、香山外国语小学办公专用、河南晨光亚商置业、冷拉厂、郑州九州印务有限公司、利华纸箱、聚丰公司、青岩村委、冠连置业基建、青岩南、野生动物急救中心、金龙印刷、阳光金穗、范庄配变1台、九郡弘小区(2

台)、大河龙城小区(共4箱变)、迎宾路配变1台、祥和配变1台(1台。)) 19日 8:00~19:00映12板映霞线映林支线1#开关、玉14板玉柏线登封十六柜玉柏线51#开关停。(魏岗1#配、2#配、4#配、5#配、9#配、五云路市政、实丰特材、冯沟水库、冯沟东配、冯沟村委配、宜方置业有限公司、冯沟南配、冯沟六组配、冯沟四组配、冯沟抗旱配、杨家沟南配、杨家沟村委、杨家沟3、4组配、杨家沟1、2组配、老寨河大滩地配、老寨河一组配、五组配、六组配、七组配、九组配、居易润龙、营坡顶村委、营坡顶抗旱、东林子2.3组配、新地产业置业、荣阳广电局、农林高科、西林子村委、西林子风门口配、映林支线104#配、克罗帝、实验小学、上街区残联、敬老院、鸿运建材、五云西路路灯、玉柏线59#配。) 8:00~20:00映矿线48#开关停。(盛誉实业、宏志包装厂、映矿线50#配、郑州市明发机械制造有限公司、映矿线观沟村委配、郑州顺达、观沟分支8#配、观沟村

抗旱配、映矿线观沟四组台区、观沟五组配、映矿线方顶村委配、程湾配、方顶水站配、郑州市焊条材料厂、映矿线62#配、映矿线67#配、郑州市焊条材料总公司、郑州长城还原铁厂、永联碳素、映矿线85#配、方顶村委、仲发特种水配。) 备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心 68806880 以上停电公告可通过供电服务网站查询: http://www.95598.ha.sgcc.com/cn/ 国网郑州供电公司 2017年3月4日